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    Commune de VILLERS-LES-MOIVRONS
De MEURTHE ET MOSELLE

PROCES-VERBAL
DES

Délibérations du Conseil Municipal

Séance du 24 juin 2022
Nombre de conseillers en exercice : 11
De  présents : 8
De votants : 8


Date de convocation : 17/06/2022


Date d’affichage : 17/06/2022
Date affichage du Procès-Verbal des délibérations : 01/07/2022

L’an deux mil vingt deux, le vingt quatre juin, à 18 heures 30 minutes, se sont réunis les membres du Conseil Municipal de la Commune de VILLERS-LES-MOIVRONS sous la présidence de Madame HUART Sonia, Maire.
Etaient présents : Sonia HUART, Marjorie MATHIEU, Laurent MIDON, Marie-Claire MARTEL Alexis VENIER, Fabien DE VEENE, Gérard COQUERON, Viviane VENIER 
Absents excusés : 
Absents non excusés : Denis DROUVILLE, Alexandre DROUVILLE, Alexandre LOUIS
Pouvoir : 
Alexis VENIER a été désigné comme secrétaire de séance
Formant la majorité des membres en exercice. 
2022-13 : Publicité des actes réglementaires
Vu le code général des collectivités territoriales et notamment les articles L.2131-1, IV dans sa version applicable au 1er juillet 2022 et R.2131-1, II ; 

Vu l’ordonnance n°2021-1310 du 7 octobre 2021 ;

Considérant que les communes de moins de 3500 habitants doivent, par délibération du conseil municipal, choisir un mode de publication entre l’affichage, la publication sous forme électronique ou la publication sur papier ;

Considérant qu’à défaut de délibération à ce sujet, la publication sous forme électronique est imposée ;

Considérant que, dès lors qu’une commune de moins de 3 500 habitants opte pour une publication sous format papier de ses actes, ils doivent être mis à la disposition du public en mairie, de manière permanente et gratuite ;

Considérant que le conseil municipal peut modifier son choix à tout moment ;

Après en avoir délibéré, 

Décide de rendre publics les actes réglementaires et les décisions ni réglementaires, ni individuelles par publication sur papier

Cette délibération est applicable à compter du 1er juillet 2022.

2022-14 : Décision modificative n°1
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FONCTIONNEMENT

Dépenses Receties

“Asticle (Chap) - Opération

[022 (022) - Dépenses imprévues

[673 (67) - Titees anmufs (sur exercies ants

TotalDépenses| 000 TotalRecettes|





Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à 7 voix POUR et 1 abstention, accepte la décision modificative n°1

2022-15 : CCSGC Convention pour l’intervention du service aux communes pour l’entretien des espaces verts de la commune – année 2022

Vu la convention éditée par la Communauté de Communes Seille et Grand Couronné pour l’intervention du service aux communes pour l’entretien des espaces verts de la commune de Villers-lès-Moivrons pour l’année 2022,

Après lecture de ladite convention,

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, approuve la convention éditée par la CCSGC pour l’intervention du service aux communes pour l’entretien des espaces verts de la commune de Villers-lès-Moivrons pour l’année 2022.

Le Conseil Municipal autorise Madame le Maire à signer ladite convention.
2022-16 : Recrutement d’un agent contractuel

En raison d’un accroissement temporaire d’activité due à la période estivale il convient de recruter un agent en contrat à durée déterminée (CDD) pour la période de : Juillet et Août 2022.

L’agent contractuel sera rémunéré par référence à la grille indiciaire afférente au grade d’adjoint technique – Echelon 1 pour une durée hebdomadaire de 5h.

Les dates du CDD ainsi que les horaires de travail seront définies par Madame le Maire avec l’agent recruté.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, approuve le recrutement d’un agent contractuel pour la période de Juillet et Août 2022.
Le Conseil Municipal autorise Madame le Maire à signer un contrat à durée déterminé

Le Conseil Municipal autorise Madame le Maire à prendre toutes mesures administratives et financières concernant ce recrutement.
DIVERS

· Retour des différents syndicats, délégations : Pour le syndicat des eaux, des travaux d’étanchéité sur le réservoir sont prévus prochainement. Les premières phases de travaux ont déjà eu lieu afin de changer le surpresseur.

Pour le syndicat scolaire de la Vallée de la Seille, le budget a été voté ; certains contrats ont été modifiés pour répondre aux besoins des activités périscolaires et la question du transfert de compétences de la hall des sports vers la communauté de communes a de nouveau été abordée.

Pour le syndicat scolaire des Côtes de Moivrons, il y aura de nouveau un appel à trésorerie sur les différentes communes pour financer les soins liés à l’accident du travail d’un agent. La question de la rénovation des bâtiments en attente de décision à la communauté de communes (compétences transférées) remet sur la table la question de la carte scolaire et de la pérennité de l’école dans les années à venir. Ces sujets sont en discussion dans les différentes instances.

· Agent en arrêt maladie : Vu les raisons de l’arrêt maladie de l’employé municipal, celui-ci risque de durer et la question de l’aptitude médicale au poste risque d’être aussi à l’ordre du jour dans les mois à venir. Le Conseil Municipal a donc commencé à réfléchir aux besoins communaux et aux différentes solutions envisageables : Chantier d’Insertion, Mutualisation d’un agent d’une autre commune, contrat complémentaire…

En attendant, nous devons ensemble rester vigilant à la propreté de la commune, tant le conseil municipal que l’ensemble des citoyens afin que la situation ne se dégrade pas.

· Séjour itinérant JTS du 12 juillet 2022 : JTS et les Foyers Ruraux du Grand Couronné organise un séjour itinérant pour les jeunes du territoire. Ces derniers passeront la nuit du 12 juillet sur la commune (ils dormiront à l’étang). Ils auraient besoin que certains habitants leur ouvrent leur douche dans la soirée. Pour trouver des bénévoles, des flyers seront prochainement distribués dans les boites aux lettres.

Ordre du jour :

· Publicité des actes réglementaires

· Décision modificative n°1

· CCSGC : Convention entretien des espaces verts

· Recrutement d’un agent contractuel
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